

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A jelölt témaválasztása rendkívül időszerű, mivel azt a feladatot tűzte ki célul, milyen optimumot és hatékonyságot tudna elérni, ha az egyre fejlődő hazai polgári logisztikai potenciált védelmi célra is igénybe venné.

Az értekezés részletesen elemzi, keresi, hogy a katonai/védelmi, illetve a polgári logisztikai rendszerekben milyen azonos jellegű operatív elemek vannak, és őket hogyan lehetne szinergikusan működtetni,- de természetesen mindezt maximálisan „célratóró” eredményességgel.

A védelmi szektor és a polgári oldal minél szorosabb kapcsolatrendszerének megvalósítása érdekében, mint makro témát alaposan elemzi, hogyan is lehetne Magyarország a Középkelet-Európai térség logisztikai központja. Értekezésében a jelölt részletesen foglalkozik a hazai Logisztikai Szolgáltató Központok eddigi szerepével, fontosnak tartva ezen polgári létesítményekkel az operatív védelmi együttműködést.

Az értekezés szerkezete, formai és tartalmi felépítése megfelel a ZMNE Doktori Szabályzat előírásainak. Az értekezés felépítése logikus, jól követhető, a dolgozat nyelvezete szabatos, stílusa világos.

A dolgozat a szerző önálló munkájának eredménye, amely a szakirodalom széleskörű feldolgozásán és a jelölt kutatásain alapul. Bizonyítja a jelölt alkalmasságát az önálló tudományos kutatómunka végzésére, felkészültségét és tájékozottságát a választott témakörben.

A nyilvános védésen a jelölt bizonyította elméleti felkészültségét, a szakterület tudományos fogalomrendszerének magabiztos használatát. A hivatalos bírálók és a bírálóbizottság által feltett kérdésekre, és az értekezés egyes tartalmi elemeire tett észrevételekre helyes, megalapozott válaszokat adott, vitakultúrája fejlett, válaszai megfontoltak és meggyőzőek. Szóbeli szereplésével megerősítette az írásos anyaghoz fűzött támogató véleményeket.

A jelölt a disszertáció elkészítése és védelme során bizonyította kiemelkedő tudományos felkészültségét és kutatási feladatok végzésére történő alkalmasságát. A hivatalos bírálók, valamint a bírálóbizottság véleménye alapján értekezése tudományos igényességgel, helyes kutatási módszerekkel készült és új tudományos eredményeket tartalmaz.

A bírálóbizottság a jelölt saját új tudományos eredményének ismeri el:

1. Bebizonyította, hogy a Logisztikai Szolgáltató Központok, mint a magyar logisztikai potenciál meghatározó részei, bár szerepelnek a honvédségi igények nagyvonalú kielégítésében a kormányzat és a szaktárca szintjén, de nem történik meg a kapacitások napi operációs szintű alkalmazása, amely alacsony hatékonyságot és gazdaságtalan működést eredményez.
2. Bebizonyította, hogy egy lehetséges Reception Staging Onworld Movement and Integration (RSOM), vagy műveleti körzet egészségügyi rendszerébe illeszthető az egyik magyarországi vállalati Logisztikai Szolgáltató Központ objektuma és szolgáltatásai.
3. Bebizonyította, hogy a NATO és EU tagjaként Magyarország számára a regionális és globális biztonságpolitikai környezet lehetővé teszi a haderőben is a korszerű, „civil logisztika szervezési eljárások” (pl.: cross-docking, open book, outsourcing) alkalmazását.